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KezdőlapTudástár Kenyérmorzsa navigáció
                
Kenyérmorzsa navigáció

                                
                                A kenyérmorzsa navigáció (angolul Breadcrumb Navigation, de magyarul ismerős lehet szájtmorzsa vagy webmorzsa néven is), egy olyan navigációs modell, amely a felhasználó számára szöveges formában jeleníti meg azt, hogy a website melyik aloldalán tartózkodik éppen. A kenyérmorzsa kifejezés egyébként Jancsi és Juliska történetéből lehet ismerős, akik kenyérmorzsák szétszórása segítségével jelölték meg az útjukat, hogy ne tévedjenek el. Vagyis ennek a navigációs sémának a funkciója elsősorban az, hogy világossá tegye, a felhasználó az adott site melyik aloldalán tartózkodik, hogyan jutott el oda, és hogyan juthat vissza onnan. A felhasználó tájékozódásának egyszerűbbé tétele mellett a kenyérmorzsa navigáció a Google számára is segíthet a website-ok szerkezetének feltárása során.


Például:

Főoldal » Termékek » Kerti eszközök » Öntöző eszközök » Locsolócsövek

Ebben a példában a helyalapú kenyérmorzsa típus látható, és bár ez a leggyakoribb, korántsem az egyetlen változat. A menük tulajdonságalapon is létrehozhatók, ebben az esetben a megjelenített tartalmak valamilyen, a felhasználó által kiválasztott szempont szerint szűkíthetők, például Főoldal » Termékek » Kerti eszközök » Öntöző eszközök » Locsolócsövek » 10–30 méteres locsolócsövek. A harmadik nagy típust jelentő, úgynevezett útvonalválasztó vagy útvonalalapú megoldások azt mutatják, hogy a user milyen útvonalon jutott el arra a pontra, ahol éppen áll.


Ideális esetben a kenyérmorzsa
	Szöveges elemei kattinthatók, tehát hivatkozásként mutatnak a kategóriára/gyűjtőoldalra.
	Egyszerű, kézenfekvő, kevés helyet foglal, mégis jól látható, hogy a felhasználó keresgélés nélkül megtalálja, ha használni szeretné.
	A szöveges elemeket valamilyen jel pl.: relációs jel (>), dupla relációs jel (»), esetleg perjel (/) választja el.
	A felhasználókat „Ön itt áll” típusú szövegek segítik a tájékozódásban.
	Az utolsó elem (melyet az „Ön itt áll” kifejezés jelöl) vizuálisan eltér a sáv többi egységétől (félkövérrel szedett vagy aláhúzott).



A legtöbb esetben a kenyérmorzsa navigációs sáv a weboldal tetején – a fő navigációs sáv alatt, az oldal tartalma felett – található, és olyan webhelyek esetében tekinthető szokásosnak a használata, amelyek sok, hierarchikusan felépülő aloldalból állnak (pl. webáruházak), illetve olyan esetekben, amikor alacsony szintű oldalak összekapcsolására van szükség.  Bevett gyakorlatnak számít a kenyérmorzsa sáv használata azokban az esetekben is, amikor a weboldalon egy több lépésből álló folyamatot kell végig követnie a felhasználónak, ezért jó, ha látja, éppen hol tart, mi van még előtte és min van már túl.


A breadcrumb alapvetően kiegészítő navigációs lehetőség; önmagában, további navigációs megoldások szerepeltetése nélkül nem feltétlenül biztosítja maradék nélkül a megfelelő tájékozódás lehetőségét az összes webhely esetében. Értelemszerűen a site számos részét homályban hagyja, hiszen az útvonalválasztó/útvonalapú megoldásokat nem számítva csak azokat a kategóriákat/gyűjtőoldalakat mutatja, amelyek kapcsolódnak ahhoz a kategóriához vagy gyűjtőoldalhoz, ahol a felhasználó éppen tartózkodik (amelyek az „Ön itt áll” részhez nem kapcsolódnak, nemcsak nem kattinthatók, de nem is látszanak). Fontos, hogy csak a hierarchikusan rendezett, alá/fölé rendeltségi viszonyban álló oldalak, csoportokba rendezett tartalmak esetén működik, a kis, egy/két szinttel rendelkező site-ok esetében viszont még kiegészítő navigációs lehetőségként sem tekinthető ideálisnak.


Mindazonáltal a technika kiválóan alkalmas a visszafordulási arány csökkentésére, mert ha az oldal, amelyen a látogató tartózkodik, nem a keresett megoldást nyújtja, a navigációs eszköz segítségével könnyen átnavigálhat a felhasználó a webhely másik oldalára – az alacsony visszafordulási arány pedig önmagában fontos rangsorolási tényező. Fontos továbbá, hogy gyorssá, kényelmessé teszi a tájékozódást a felhasználók számára, pedig kevés helyet foglal el, tehát összességében lényegesen javíthatja a felhasználói élményt, amely szintúgy fontos rangsorolási tényező. A kenyérmorzsa navigációs sáv meglétét tehát jó pontokkal honorálja a Google.
                                
                                

Vissza a listához
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Tekintse meg legújabb  cikkeinket!





Mi az a dropshipping?
Az online vásárlás növekvő népszerűségével párhuzamosan szaporodnak  a dropshipping üzleti modelljére épülő webáruházak is. Nézzük meg az előnyeit és hátrányait, hogy eldönthessük, érdemes-e belevágnunk?
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A FOBO, azaz a lehetőségek nyomasztó tárháza
A szabadság a teljes élet egyik alapeleme, a személyes döntés, választás lehetősége kiteljesíti az életet. Ám itt is igaz a mondás, miszerint a jóból is megárt a sok: mert a túl sok lehetőség leblokkol. 
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Mire jó a tartalomnaptár?
Hogyan készítsünk érdekes és friss tartalmat hétről hétre, hónapról hónapra? Aki marketing területen dolgozik, saját céget, vállalkozást üzemeltet vagy blogot ír, annak praktikus eszköz lehet erre a tartalomnaptár.
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